

Весёегонская ЖИЗНЬ



Общественно-политическая газета
Весёегонского района
Тверской области

Основана 2 июня 1918 года

№ 24(10422)

26 июня 2018г.

Цена свободная

Выборы-2018

19 июня 2018 года дан старт избирательной кампании по выборам депутатов Совета депутатов городского поселения – город Весёегонск Тверской области.

Территориальная избирательная комиссия осуществляет приём документов по выдвижению с 25 июня до 18.00 25 июля 2018 года.

Подробности на сайте <http://vesegonstik.izbirkom69.ru/> в разделе «9 сентября 2018 года – Единый день голосования. Телефон для справок: 2-24-10.

Территориальная
избирательная комиссия

Вектор развития

Тверская делегация побывала в Крыму

В минувшие дни, по инициативе депутата Государственной Думы и председателя Союза фермеров Тверской области Светланы Максимовой, члены Союза фермеров Тверской области, совместно с главами Весёегонского, Молоковского, Калининского районов и другими официальными лицами побывали с рабочей поездкой в Республике Крым. В первый день делегация, вместе с заместителем министра сельского хозяйства Республики Крым А.И. Сидоренко, отправилась в крестьянско-фермерское хозяйство «Сахалин», которое располагается в городе Саки. Председатель хозяйства А.П. Сулов подробно рассказал о системе ресурсосберегающего земледелия «No-till». Тверская делегация смогла увидеть, где и как в Республике Крым выращивается ячмень, нут, горох, пшеница. Когда начинается сбор урожая, какой техникой пользуются в регионе. Несмотря на зону рискованного земледелия, хозяйство получает достойные урожаи.

На базе фермерского хозяйства «Сахалин» депутат Госдумы Светлана Максимова провела выездное заседание «круглого стола» комитета Государственной Думы по аграрным вопросам на тему: «Совершенствование законодательства по поддержке малых форм хозяйствования и кооперации». В работе «круглого стола» приняли участие и члены Союза фермеров Тверской области, а также главы Молоковского, Весёегонского, Калининского районов А.П. Ефименко, А.В. Пашуков и О.В. Гончаров.

С.В. Максимова много лет занимается разработкой данных законопроектов. Премьер-министр Д. А. Медведев в прошлом году поддержал ее предложения по вопросам закрепления права заниматься фермером оказанием туристических услуг на селе. При поддержке партии «Единая Россия» и Министерства сельского хозяйства РФ, Светланой Максимовой разработаны программы по развитию сельского хозяйства: «О внесении изменения в статью 5 Федерального закона «О развитии сельского хозяйства» и «О внесении изменений в статьи 1 и 19 Федерального закона «О крестьянском (фермерском) хозяйстве». Эти законопроекты направлены на придание нового стимула для социально-экономичес-



кого развития сельских территорий и сельского хозяйства в целом.

Научные исследования свидетельствуют о том, что внутренний туризм на сельских территориях способен обеспечить экономическую и демографическую стабильность в сельской местности, содействовать решению социально-экономических проблем села, стать весомым фактором перспективного развития этих территорий.

Особо важным является то, что сельский туризм не требует таких больших государственных капиталовложений, как другие виды туризма. Пока он довольствуется использованием существующего потенциала сельских регионов: уникальных природных ресурсов и объектов историко-культурного значения; частного жилого фонда на селе; производимых в личных хозяйствах продуктов питания.

В части второй статьи 5 Федерального закона «О развитии сельского хозяйства» закреплены основные цели государственной аграрной политики.

В первом законопроекте было предложено дополнить положение: «целью государственной аграрной политики также является развитие малого и среднего предпринимательства на сельских территориях, включая развитие внутреннего туризма».

Вторым законопроектом было предложено расширить сферы деятельности крестьянских (фермерских) хозяйств (КФХ) путем предоставления им возможности получения дополнительного дохода от нового вида хозяйственной деятельности – услуги по продвижению внутреннего туризма на сельских территориях.

Во второй день рабочей поездки депутат Государственной Думы и председатель Союза фермеров Тверской области Светлана Максимова вместе с Тверской делегацией посетила крестьянско-фермерское хозяйство «Пьяных Н.В.». Тверская делегация ознакомилась с созданной инфраструктурой сельского зеленого туризма в степных районах Крыма, что является редкостью, учитывая климатические условия. Для создания хозяйства потребовалось много лет и усилий. Даже поливом хвойных деревьев, которые с трудом приживаются в данной зоне, занимается лично глава хозяйства Николай Васильевич. Его стараниями была высажена березовая роща, которая также с большим трудом произрастает в Крыму.

В следующий день пребывания в Республике Крым Тверская делегация посетила крестьянско-фермерское хозяйство «Донцова Л. Н.», которое располагается в селе Крайнее. На данный момент площадь под виноградниками составляет 12,2 гектара, из них 6 гектаров молодых, не вступивших в плодоношение виноградников технических сортов. 2,2 гектара занято плодоносящими виноградниками. Леонид Николаевич провел экскурсию по винному Дому Донцовых. Тверской делегации также удалось посетить уникальную вино-теку и своими глазами увидеть методы хранения данного продукта.

Елена ДИЧЕНСКАЯ
Фото автора

Короткой строкой

Президент России Владимир Путин встретился с главой Чеченской Республики Рамзаном Кадыровым. Во время продолжительной беседы речь шла о развитии региона.

Давая оценку важнейшим международным событиям, Президент России Владимир Путин заявил: «Мы высоко оцениваем значение встречи президента США Дональда Трампа и лидера Северной Кореи Ким Чен Ына в Сингапуре 12 июня».

Характеризуя особенности проекта нового пенсионного законодательства, премьер-министр Дмитрий Медведев отметил: «Несмотря на поздний старт по этому вопросу (повышение пенсионного возраста), предлагается ввести достаточно длительный переходный период. Начать его предлагается с 2019 года, чтобы поэтапно достичь выхода на пенсию в 65 лет для мужчин в 2028 году и в 63 года для женщин в 2034 году. Это позволит нам направить дополнительные средства на увеличение пенсий сверх уровня инфляции».

Педагогов и медицинских работников интересуют изменения, связанные с выплатой пенсий по выслуге лет. Вот что сказал премьер-министр Дмитрий Медведев по этому вопросу: «Требование к стажу педагогов, медицинских и творческих работников предлагается оставить прежними. Сейчас данным категориям работников необходимо выработать специальный стаж от 15 до 30 лет, в зависимости от конкретной категории работника по льготам. Эти правила останутся без изменений в настоящий период. При этом возраст выхода на пенсию этих работников будет исчисляться с учетом общих подходов к темпам повышения пенсионного возраста», сообщает РИА «Новости».

Как уточнил первый вице-премьер, министр финансов Антон Силуанов, повышение общей ставки НДС до 20% с 1 января 2019 года даст бюджету дополнительно более 600 млрд. руб. ежегодно, начиная с будущего года. Средства могут профинансировать «Национальные цели развития», определенные майским Указом Президента, - сказал он, информирует РИА «Новости».

Министр иностранных дел России Сергей Лавров в интервью российским и зарубежным СМИ назвал «неприемлемым» подход западных партнеров по «нормандской четверке» и США, которые миротворческую функцию ООН в Донбассе наделяют военно-политическими функциями. С этим не согласны ДНР и ЛНР, информируют «Новости».

27 июня – День молодежи

Поздравляем!

Уважаемые жители Тверской области!
Поздравляю вас с Днем молодежи!

Новому поколению всегда принадлежала особая роль в развитии своего края, в укреплении нашей страны, в сохранении её богатейшего наследия и традиций.

В Тверской области молодежь – это значительный творческий, интеллектуальный и социальный потенциал. Сегодня молодые люди региона активно участвуют в общественной, культурной и политической жизни Верхневолжья. Создают инновационные проекты в разных сферах, развивают поисковое и волонтерское движения, добиваются побед в культуре и спорте, работают в строительных отрядах.

Желаю вам реализации смелых планов! Верьте в свои силы, и пусть успехи каждого из вас станут достижениями Тверской области!

И.М. РУДЕНЯ,
Губернатор Тверской области

С юбилеем!

Редакция газеты «Весёегонская жизнь» сердечно поздравляет с юбилеем главу Весёегонского района А.В. ПАШУКОВА.

Уважаемый Александр Владимирович!

В современной России трудно переоценить важность и значимость деятельности руководителей представительной и исполнительной власти муниципальных образований. От их компетентности, ответственности и принципиальности во многом зависит уровень и качество жизни населения. Уверены, что большой опыт работы и высокий профессионализм станут залогом Ваших успехов во всех делах и начинаниях, помогут и впредь столь же компетентно решать самые актуальные задачи и реализовывать планы.

В преддверии знаменательного дня от всей души желаем Вам крепкого здоровья и неиссякаемой энергии, счастья, благополучия и новых успехов в Вашей дальнейшей работе на благо Весёегонского района!

За впечатлениями – к нам

Тверская область вошла в топ-5 самых «событийных и фестивальных» регионов России

Галина АНДРЕЕНКО

Фото пресс-службы
Правительства Тверской области

Первая декада июня предлжила такой богатый выбор мероприятий, что любознательному туристу пришлось крепко призадуматься, где же будет интереснее провести трехдневные выходные, совмещенные с празднованием Дня России.

Впрочем, каждый мог выбрать то, что ему ближе по духу. Любители вкусно поесть предпочли гастрономический фестиваль «У Пожарского в Торжке». Приверженцы народных традиций и русской культуры отправились на знаменитые «Троицкие гулянья» в Василёво, где под открытым небом в обрамлении зелени раскинулся музей деревянного зодчества. Те, чье воображение будоражат волны и паруса, приехали на Ивановское водохранилище, где в яхт-клубе Конаково Ривер Клуб прошел парусный фестиваль «Народная регата». Но больше всего зрителей, около 30 тысяч человек, привлекли «открытые двери» аэродрома Мигалово в Тве-



События, которые проходят в регионе, могут служить не только для повышения привлекательности территории, но и для воспитания молодежи на примере старших поколений

Цитата

«В Тверской области туризм должен стать точкой создания новых рабочих мест, развития налогооблагаемой базы. Наша основная цель – повысить статус территории, привлечь в регион новых гостей».

Игорь РУДЕНЯ,
губернатор Тверской области

ри. Здесь праздновали 75-летие 12-й гвардейской военно-транспортной авиационной Минской дивизии и 196-го военно-транспортного авиационного полка.

Участие в торжествах приняли губернатор Тверской области Игорь Руденя, командующий военно-транспортной авиацией ВВС России Владимир Бенедиктов, военнослужащие и ветераны авиации, жители Верхневолжья и гости из других регионов.

– Жители Тверской области по праву гордятся тем, что на территории региона дислоцируется ваша прославленная воинская часть, – отметил Игорь Руденя, обращаясь к авиаторам на торжественном открытии праздника. – Сегодня военнослужащие дивизии постоянно подтверждают свой высокий профессионализм.

Насколько он высок, можно было убедиться в этот же день. Экипажи самолетов Ан-12, Ан-26, Ан-72, Ан-124, А-50, Ил-22, Ил-76, Ту-134, а также вертолетов Ми-8 выполняли в небе над аэродромом различные фигуры пилотажа, в завершение раскрасив его в цвета флага России. Воздушный показ авиационной техники военно-транспортной авиации вызвал настоящий восторг у зрителей. С не меньшим интересом взрослые и дети рассматривали военную технику на площадках аэродрома, забирались внутрь самолетов, следили за показательными выступлениями парашютистов и авиамоделлистов, за полетом воздушных шаров.

Развитие событийного туризма – «Весьегонская жизнь»

ризма – одна из приоритетных задач в индустрии гостеприимства Верхневолжья. В этом году Тверская область вошла в топ-5 самых «событийных и фестивальных» регионов России. Рейтинг составлен туристическим сервисом Tvil.ru по результатам проведенного в социальных сетях опроса туристов, которые назвали самые интересные фестивали и праздники, организованные в регионах в летний период.

Сергей ВЕРЕМЕЕНКО, председатель постоянного комитета Законодательного собрания Тверской области по аграрной политике и природопользованию:

– Такие события укрепляют гордость за Российскую армию, за военно-транспортную авиацию. Поражает профессионализм людей, которые беззаветно служат Родине. Получился замечательный праздник для всех жителей. Считаю, таких праздников нужно больше!

В туристическом календаре нашего региона еще немало событий, которые стоит посетить. Ближайшие из них – фестиваль каши в Кашине и музыкальные вечера на Селигере. Полный календарь событий представлен на туристическом портале Тверской области в разделе «Полезно».

Стоит напомнить, что событийный туризм – лишь часть реализуемой в регионе госпрограммы «Развитие туристической индустрии». Комплекс мер, направленных на продвижение территории, обширный и уже приносит плоды – федеральные туроператоры включили в свои программы 8 туров по Тверской области. Они предусматривают посещение наиболее известных и популярных уголков наше-

го края: Бежецк, Весьегонок, Вышний Волочёк, Лихославль, Кимры, Ржев, Торопец, Тверь и, конечно, озеро Селигер и Центрально-лесной государственный природный биосферный заповедник.

А в начале июня стало известно, что инвестиционный проект Тверской области по созданию кластера круизного туризма «Волжское море» признан лучшим из 69 проектов, поступивших от регионов России на экспертизу в Ростуризм. Он будет включен в федеральную целевую программу «Развитие внутреннего и въездного туризма в Российской Федерации» на 2019–2025 годы.

«Волжское море» включает шесть подпроектов: «Завидово Парк», «Кимры», «Калязин», «Весьегонок», «Конаково» и «Волжские прогулки». Предполагается создание в Завидо-

во транспортно-пересадочного узла, гостиничных комплексов и аквапарка, а также строительство и реконструкция на территории – участниках проекта причальных сооружений, благоустройство набережных, развитие музейных комплексов, приобретение туристских судов. Общие вложения составят свыше 9,1 млрд рублей, в том числе более 1,4 млрд рублей – средства

Кстати

В туристическом календаре нашего региона еще немало событий, которые стоит посетить. Ближайшие из них – фестиваль каши в Кашине и музыкальные вечера на Селигере. Полный календарь событий представлен на туристическом портале Тверской области в разделе «Полезно».

награды

Лучшим из лучших

Мария СВЕТЛАНИНА

В Правительстве Тверской области в День России лучших жителей Верхневолжья отметили государственными и региональными наградами. Этой чести были удостоены 38 человек. Награды торжественно вручил губернатор Игорь Руденя.

– Сегодня мы отмечаем один из главных государственных праздников нашей страны – День России. Во все времена Россия крепла и развивалась благодаря своим гражданам, – сказал глава региона, открывая церемонию награждения. – В своем Послании Президент Российской Федерации Владимир Владимирович Путин подчеркнул, что нам надо быть смелыми в замыслах, делах и поступках, брать на себя инициативу, ответственность, становиться сильнее, а значит – приносить пользу своей стране, своему народу, менять жизнь страны к лучшему.

Люди, которые собрались в зале, живут, следуя именно этим принципам. Как, например, подполковник юстиции Владимир Мустафаев, один из лучших следователей Тверской области, – он награжден медалью «За отличие в охране общественного порядка». А врач Анатолий Шляков из Конаковского района, старшая медсестра Елена Шедько из Кашинского района, воспитатель Ирина Лебедева из Оленинского района, работники лесничества Надежда Бодунова из Весьегонского района и Владимир Семёнов из Калининского района удостоены званий заслуженных работников Российской Федерации. Благодарностью Президента РФ отмечены хормейстер районного центра культуры и досуга Пенковского района Нина Ткаченко и коллектив Тверского театра юного зрителя.

22 жителям региона вручены региональные награды. Среди удостоенных знака губернатора «Во благо земли Тверской» – участник Великой Отечественной войны, почетный гражданин Андреапольского района Пётр Иванович Фёдоров. Он в День России отметил 90-летний юбилей.

Звание «Почетный гражданин Тверской области» присвоено генеральному директору ОАО «Волжский пекарь» Лилии Корниенко. Почетный знак «Слава матери» вручен многодетным мамам из Калининского и Кесовогорского районов Наталье Тарусовой и Светлане Каримовой.

Нагрудного знака «За заслуги в развитии Тверской области» удостоены директор филиала «Завод «Звезда» ГК «Роскосмос» Михаил Волков, глава администрации Старицкого района Сергей Журавлёв, директор тверского ДК «Химволокно» Владимир Филиппов. Памятного знака «За доблестную службу в Тверской области» – старший специалист управления Федеральной службы войск национальной гвардии РФ по Тверской области, подполковник полиции Юрий Ананько.

Кроме того, 14 представителям Верхневолжья присвоены звания почетных работников Тверской области в отраслях здравоохранения, культуры и искусства, муниципальной службы, науки и образования, сельского хозяйства, торговли и сферы услуг, транспорта, экономики, юридической сферы.



9,1 млрд рублей
планируется привлечь для реализации в Тверской области инвестиционного проекта «Волжское море».

федерального бюджета, порядка 0,5 млрд рублей – областного, более 7,2 млрд рублей – внебюджетных источников.

– Реализация этих планов позволит вывести туристическую отрасль региона на качественно новый уровень, создать новые рабочие места для наших жителей, а также увеличить поток туристов в Тверскую область, – считает Игорь Руденя.

В Верхневолжье всегда было что посмотреть и чему удивиться. Но туристический поток тек тонкой струйкой. Сегодня есть надежда, что создание современной инфраструктуры, обеспечение транспортной доступности и удобной логистики, системный подход к развитию туристской отрасли позволят сделать индустрию гостеприимства весомой составляющей экономики региона.